
 (Bانقصير الاول )  11اختثار تدريثي نهصف 

 (2X0. 25 )أكمم انعثارات الاتية تما يناسثها عهميا":                                                                       -انسؤال لأول أ

 ..........................باتجاِ انًادة انتً نٓا يعايم تًذد أقم ) انحذٌذ ( عُذ ......انحشاسٌت انًزدٔجت  حًُتُ -1

 عُذ إضافت انًٕاد انًزابت إنى انًاء ....................دسجت انتجًذ نهًحهٕل  -2

 (X0. 52)                    :( في انمرتع انىاقع أماو أنسة إجاتة نكم من انعثارات انتانية  ضع علامة  )   -ب  انسؤال الأول

صائم يعايم تًذدِ انظاْشي  -1
16 )102(  C  ًيٕضٕع فً إَاء يعايم تًذدِ انخط

16 )101(  C  ِفإٌ يعايلم تًلذد

)(انحقٍقً بٕحذة  1C : ٌضأي 

 6
103

    6
105

  6
107

  6
109

 
 

 انضغط فٕق صطح انًاء : خفضعُذ  -2

 . ٌتزداد دسجت انغهٍا                                     .ٌتُخفض دسجت انغهٍا 

 . ٌلا تتغٍش دسجت انغهٍا                             ٌّتبخش انًاء بضشع : 

 (2X0.5)                                              :            عهم نما يأتي تعهيلا" عهميا" مناسثا" -أ انسؤال انثاني 

 .    انحشٔق انُاتجت عٍ بخاس انًاء أكثش اٌلايا يٍ انحشٔق بانًاء انًغهً انزي  نّ َفش دسجت حاسة انبخاس   -1
................................................................................................................................................................................................... 

................................................................................................................................................................................................... 

 . َشعش بقشعشٌشة غانبا" عُذ الاَتٓاء يٍ الاصتحًاو  -2
................................................................................................................................................................................................... 

................................................................................................................................................................................................... 

 ( درجة 1.5 ) :  حم انمسأنة انتانيةانسؤال انثاني ب :

C(25)عُذ دسجت حشاسة   cm(50)3كشة يٍ انُحاس حجًٓا 


فإرا عهًت أٌ يعايم انتًذد   C(100)صخُت حتى دسجت  

انخطً نًادة انُحاس 
16

C)10(17
 

 احضب : - 

 يعايم انتًذد انحجًً نًادة انُحاس . -1
................................................................................................................................................................................................... 

................................................................................................................................................................................................... 

. C(100)حجى انكشة عُذ دسجت  -2
                                           

     
................................................................................................................................................................................................... 
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